1. Площадка 15 см2, расположенная перпендикулярно силовым линиям однородного магнитного поля, пронизывается магнитным потоком 6*10-6 Вб. В поле влетает протон со скоростью 2,5*105 м\с под углом 300 к силовым линиям. Найдите силу, действующую на протон.
2. Маленький шарик массой 3*10-4 кг подвешен на тонкой шёлковой нити и имеет заряд 3*10-7 Кл. Каким станет натяжение нити, если снизу к нему на расстоянии 0,3 м поднести другой шарик с одноимённым зарядом 5*10-8 Кл?
3. Почему на изолированном шарообразном проводнике электрический заряд сохраняется дольше, чем на изолированном проводнике с острим?

4. Виток площадью 0,1 м2 равномерно вращается в однородном магнитном поле с индукцией 0,25 Тл, совершая 10 оборотов в минуту. Определите поток магнитной индукции, пронизывающий виток через 0,5 с от начала периода. В начальный момент через рамку проходит максимальный поток.
5. Через сколько секунд возвратится к радиолокатору отражённый от цели сигнал, если цель находится на расстоянии 50 км от локатора?

6. Определите длину волны красной границы фотоэффекта для серебра.

7. При обстреле ядер фтора  
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 протонами образуется кислород  
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. Какие ядра образуются помимо кислорода?
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